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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

451. Mociones

M/000136-02
Aprobación por el Pleno de resolución relativa a la moción presentada por el Grupo Parlamentario 
VOX Castilla y León, relativa a política general en materia de política económica y competitividad, 
consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo Parlamentario, sustanciada en la 
Sesión Plenaria de 29 de abril de 2025, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 420, 
de 15 de mayo de 2025.

APROBACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de las Cortes de Castilla y León, en sesión celebrada el día 28 de mayo 
de 2025, con motivo del debate de la moción, M/000136, presentada por el Grupo 
Parlamentario VOX Castilla y León, relativa a política general en materia de política 
económica y competitividad, consecuencia de la interpelación formulada por dicho Grupo 
Parlamentario, sustanciada en la Sesión Plenaria de 29 de abril de 2025, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 420, de 15 de mayo de 2025, aprobó la siguiente

RESOLUCIÓN
"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a registrar en 

las Cortes de Castilla y León un Proyecto de Presupuestos y el Proyecto de Ley de 
Medidas Tributarias, Financieras y Administrativas, tal y como requiere el artículo 89.2 del 
Estatuto de Autonomía de Castilla y León, en el que se desarrollen programas e incluya 
partidas presupuestarias específicas destinadas a ofrecer a los sectores productivos y 
exportadores de Castilla y León una cobertura legal, económica y administrativa real y 
efectiva ante los posibles efectos derivados de la actual coyuntura internacional".

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 28 de mayo de 2025.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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